



## **Председатель СК России поручил доложить о ходе проверки по факту противоправных действий мигрантов в Свердловской области**



В социальных медиа сообщается, что 29 декабря в одном из заведений общественного питания, расположенном в городе Алапаевске, мигрант из Республики Таджикистан в ходе конфликта причинил телесные повреждения жителю региона.

По данному факту региональным следственным управлением СК России проводится процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Надбитову А.Д. представить доклад о ходе процессуальной проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

01 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1850818>